Feedback Analysis from of Feedback on Curriculum obtained
from Alumni 2021-2022

Sample Filled up form

CCYMNM'S HACSE
We WELCOME YOUR FEEDBACK OMN
CURRICULUMN

Ire Rightly said ™ MNobody is bothered abowt an instituticn Mmore than its alumni™ Any Institution’s Alurmni are key
o s growth Hence Dear Alurmmni we reguest wou o kindly prowide youwr valuable feedback on the presern: E Ed
Curriculon _Thus participate in growth of cur Institution.

~ Required

Marme of the Alurns =

Pallavi Deviekar

Baich =

20162013 -

1. Was the duration for the Theorny Courses - Courss & adeguate 7~

@ ves

) RO

2. Was the duration for the "Theory Courses - Course B adequate 7 *

(@) YES

[

3. Was the duration for the "Theory Courses - Course ' adequate 7 *

(@) WES

[

4 Was the learmnming in-depth for Project mode Course D172 *

(@) wES

[

S, Was the learming in-depth for Project mode Course - D187 *

(@) wES

[
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& Wwas the learmimg im-depth for Project modese Courss - D19z

CresTiors Responses g

(=) vES

-

- WWas wour learming eadeguate for Course E { Practicals)y 7 =

= ves

Settimgs

8 _wwas your leaming adeguate for Course F (Fisld Erngagerreenm S mrernship)= =

- WES

=1 agreese o discuss the detailed feedback on ocurriculurm weith mys e o 7

= vES

Feedback Analysis of reseponses by Alumni on Curriculum:

H Statements Yes %| No %

1 | Was the duration for the "Theory Courses - 100% -
Course A" adequate ?

2 | Was the duration for the 'Theory Courses - 100% -
Course B' adequate ?

3 | Was the duration for the 'Theory Courses - 100% -
Course C' adequate ?

4 | Was the learning in-depth for Project mode 100% -
Course -D17?

5 | Was the learning in-depth for Project mode 100% -
Course - D18?

6 | Was the learning in-depth for Project mode 100% -
Course - D19?

7 | Was your learning adequate for Course E ( 100% -
Practical's) ?

8 | Was your learning adequate for Course F 100% -
(Field Engagement and Internship)?
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1.Was the duration for the 'Theory Courses - Course A' adequate ?

7 responses
® YES
® NO
100%

2. Was the duration for the 'Theory Courses - Course B' adequate ?
7 responses

® YES
® NO

100%

3. Was the duration for the 'Theory Courses - Course C' adequate ?
7 responses

@ YES
@® NO
100%
4. Was the learning in-depth for Project mode Course -D17?
7 responses
® YES
® o A_;):A_AM-H sdden
100% PRINCIPAL
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5. Was the learning in-depth for Project mode Course - D18?

7 responses
100%

6.Was the learning in-depth for Project mode Course - D197

7 responses

® YES
@® NO

® YES
® NO

7. Was your learning adequate for Course E ( Practical's) ?

7 responses
® YES
® NO
100%

8.Was your learning adequate for Course F (Field Engagement and Internship)?
7 responses

® YES
® \O

100%
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